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Adobe Acrobat Pro installieren und einrichten

Adobe Acrobat Pro einrichten

Adobe Acrobat Version 
überprüfen
Für die Teilnahme an unserer Schulung wird zwingend  
Adobe Acrobat Pro benötigt.

Wichtig: Die ebenfalls kostenpflichtige Version Adobe 
Acrobat Standard und der kostenlose Adobe Acrobat 
Reader – sowie auch jegliche andere Software für die 
Betrachtung oder Bearbeitung von PDF-Dateien – reichen 
für die Teilnahme an unserer Schulung nicht aus.

Um zu überprüfen, ob Sie über die korrekte Acrobat Pro 
Version verfügen, gehen Sie folgendermaßen vor:

1.	 Windows: Wählen Sie oben im Menü den Befehl > Hilfe  
> Über Adobe Acrobat Pro aus. 
Mac: Wählen Sie links oben im Menü den Befehl 
> Acrobat > Über Adobe Acrobat Pro aus.

2.	 Daraufhin öffnet sich ein Fenster mit Programm
informationen. Als Überschrift sollte „Adobe Acrobat Pro“ 
zu sehen sein.

Programminformationen

Klassische Benutzer­
oberläche aktivieren

Wichtiger Hinweis: Adobe führt zur Zeit schrittweise 
für manche Benutzerinnen und Benutzer eine neue 
Benutzeroberläche von Adobe Acrobat Pro ein. Sollten 
Sie derzeit die neue Benutzeroberfläche aktiviert haben, 
schalten Sie bitte auf die klassische Ansicht um. Gehen Sie 
dazu folgendermaßen vor:

1.	 Sollten Sie beim Öffnen von Adobe Acrobat Pro links 
oben drei Striche mit der Bezeichnung „Menü“ (nur unter 
Windows-Rechnern vorhanden), ein Häuschen-Symbol und 
einen „+ Erstellen“-Button sehen, so haben Sie derzeit die 
neue Benutzeroberfläche aktiviert.

Neue Benutzeroberfläche von Adobe Acrobat Pro unter Windows

Neue Benutzeroberfläche von Adobe Acrobat Pro unter macOS
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2.	 Windows: Klicken Sie auf den Menü-Button links oben 
und wählen Sie aus dem Menü den Befehl „Neue Acrobat-
Ansicht deaktivieren“ aus.

 Neue Acrobat-Ansicht deaktivieren (Windows)

Mac: Wählen Sie im Menü „Anzeige > Neue Acrobat-Ansicht 
deaktivieren“ aus.

 Neue Acrobat-Ansicht deaktivieren (macOS)

3.	 Anschließend müssen Sie das Programm neu starten, 
klicken Sie dazu im sich öffnenden Dialogfeld auf den 
Button „Neu starten“.

Programm neu starten

4.	 Nun sollte die klassische Benutzeroberfläche von Adobe 
Acrobat Pro aktiviert sein. Sie erkennen diese am 
Vorhandensein einer normalen, horizontalen Menüleiste 
und an der Rubrik „Start“ und „Werkzeuge“ links oben.

Klassische Benutzeroberfläche unter Windows

Klassische Benutzeroberfläche unter macOS
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Preflight installieren
Für die Schulung wird das „Preflight“-Bedienfeld von 
Adobe Acrobat Pro benötigt. Es kann sein, dass Sie dieses 
beim ersten Aufrufen des Befehls erst herunterladen und 
installieren müssen. 

Wichtig: Bitte testen Sie bereits vor der Schulung ob das 
Preflight-Bedienfeld auf Ihrem Rechner korrekt installiert 
ist.

1.	 Aktivieren Sie, wie im vorherigen Abschnitt beschrieben, 
die klassische Benutzeroberfläche von Adobe Acrobat Pro.

2.	 Öffnen Sie die rechte Werkzeug-Symbolleiste durch 
einen Klick auf den kleinen Pfeil am rechten Rand des 
Programmfensters.

Rechte Werkzeugleiste öffnen

3.	 Geben Sie in das Eingabefeld „Werkzeuge durchsuchen“ 
am rechten oberen Rand den Suchbegriff „Preflight“ ein.

Das Preflight-Bedienfeld öffnen

4.	 Klicken Sie auf den Suchtreffer „Preflight“, welcher unter 
dem Eingabefeld angezeigt wird.

5.	 Eventuell erscheint nun rechts unten eine Meldung, dass 
Preflight installiert wird. 

Preflight wird installiert

Achtung: Für die Installation ist eine aktive Internet
verbindung notwendig und die Verbindung zu den Adobe 
Servern darf nicht durch eine Firewall blockiert werden. 

6.	 Warten Sie, bis die Meldung verschwunden ist.

7.	 Sobald die Installation abgeschlossen ist, sollte sich das 
Preflight-Bedienfeld öffnen.

Preflight-Bedienfeld

8.	 Sollte sich das Preflight-Bedienfeld auch nach 2–3 
Minuten noch nicht geöffnet haben, beenden Sie das 
Programm Adobe Acrobat Pro durch Auswahl des 
Menübefehls „Datei > Anwendung beenden“ (Windows), 
bzw. „Acrobat > Adobe Acrobat Pro beenden“ (Mac).

9.	 Starten Sie Adobe Acrobat Pro erneut.

10.	Wiederholen Sie die Schritte 2 bis 4.

11.	Sollte sich das Preflight-Bedienfeld immer noch nicht 
öffnen, klicken Sie in der oberen horizontalen Leiste auf 
den „Preflight“-Button.

Preflight-Bedienfeld über die obere Leiste öffnen

12.	Nun sollte das Preflight-Bedienfeld geöffnet werden.

Preflight-Bedienfeld


